



今日新昌



新昌县气象台5月14日发布:今天阴到多云,东到东北风3到4级,白天最高温度25℃,森林火险2级。明天多云到阴有阵雨或雷雨,早晨最低气温17℃。

“一日办结”跑出服务加速度

■作风为基作表率 聚焦“三个年”行动

记者 黄婉晶

开办一家企业,有多少琐碎的事项、手续要办理?市民王铭曾参与多家企业的开办业务,整个流程他烂熟于心:到市场监管部门办理营业执照,跑银行开设银行账户,到国税大厅排长队办理涉税业务,找刻章店刻公章……一套手续跑下来,前后要花掉好几天。不过,在今年3月份,他的这一固有认知被打破了。

“所有的手续在一个窗口办理完成,当天就能完成所有环节,办事效率太高了!”亲身感受了企业开办“新昌速度”后,王铭不禁点赞。3月15日,县行政服务中心企业开办“一日办结”专区开始试运行,3月20日正式运行。该专区由县改革办和市场监管部门牵头设立,设置营业执照、刻章服务、涉税业务、税控设备、银行开户五个

功能区域,将企业开办时间从3天压缩至1天。目前,相关入驻单位已抽调选派业务骨干驻点“一日办结”专区,9家公章刻制单位、1家商业银行、1家税控服务单位已入驻。

“我们创新企业开办‘串并联时间运算法’,营业执照办理完成后,公章刻制、银行开户、发票领取三项业务‘并联’办理,最大限度压缩办理时间,打造常态化企业开办快速办结闭环回路,进一步优化营商环境。”县市场监管局相关负责人告诉记者。从目前运行情况看,已通过全程电子化登记平台预审的企业,都能实现当日办结。企业“一日办结”专区运行近两个月来,已办结常态化企业开办业务78家。

除线下的“一日办结”专区,于4月3日上线的“企业开办全程网上办”平台也大大方便了群众办事。该服务依托浙江政务服务网,形成各部门企业开办数据交互共享机制,通过信息共享和应用,压缩环节、精简材料、提高效率,实现

一次提交、同步办理、信息共享、限时办结。申请人可在线上申请营业执照的同时自主选择填写公章刻制、开户银行预约、发票申领、参保登记等相关信息,信息采集完成并审核通过后,营业执照、公章和发票均可通过邮寄方式寄到申请人手中,实现企业开办“零见面”。这一功能上线一个多月,新昌已有245家企业完成了开办申请。

记者从县市场监管局了解到,为保障企业开办“一日办结”的实效,该局还组建流程指导员、业务代办员、问题收纳员、难题破解员队伍,为企业提供办事指南,文书模板办理建议等“打包式服务”,汇总业务办理难题,提供办理营业执照、公章、税务、银行等业务“全天候帮助”,全方位为常态化企业开办保驾护航。从过去办理企业的“多窗跑”到现在的“一窗跑”,再到线上的“零见面”,许许多多的企业代表直接见证了“最多跑一次”改革带来的便民红利,深深感受到政府办事效率与服务质量的显著提升。

为高质量发展奠定安全保障

国务院安委会巡查组来新开展危化品安全巡查

记者 吕建刚

昨日,广西应急管理厅副厅长卢小萍率国务院安委会危险化学品安全专项巡查第12组来新,通过听取汇报、开展座谈、现场询问、查阅资料、实地抽查等形式,巡查我县的危化品安全工作,这既是对我县安全生产工作的一次全面检阅,更是一次高标准、严要求的工作指导。县领导黄旭荣、莫靛陪同巡查或参加汇报会。

在国务院安委会危险化学品安全专项巡查汇报会上,巡查组介绍了此次巡查工作的主要任务、计划安排及有关要求,并充分肯定了我县在大力推进产业结构调整、从源头上防范安全事故发生等方面所取得的显著成效,要求县委县政府和相关部门切实提高政治站位,牢固树立“四个意识”、坚决做到“两个维护”,采取更加有力的措施防范化解风险,进一步做好安全生产工作,坚决遏制重特大事故发生,为新中国成立70周年营造良好的安全生产环境。

会上,县委副书记、县长黄旭荣代表县委县政府向国务院安委会巡查组汇报了有关工作,她表示,下一步,我县将认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神和李克强总理的批示要求,深刻吸取一些重大安全事故教训,并以此此次巡查组巡查指导为契机,抓紧做好城镇人口密集区危险化学品企业搬迁改造工作,切实加强隐患排查整治,持续加大安全生产违法违规行为的惩治力度,进一步推动危险化学品领域安全生产形势持续平稳向好。

据了解,近年来,县委县政府切实将危化品领域的监督管理作为安全生产工作的重中之重,始终高度重视危化品领域的安全发展,通过重抓“加强组织领导,全面落实安全生产责任;加强源头控制,严格执行安全生产准入标准;加强事中事后监管,全面开展隐患排查整治;加强基础建设,有力提升本质安全水平”等四方面工作,全县危化品领域安全生产形势总体良好,为新昌高质量发展奠定了坚实基础。

壮丽七十年 奋斗新时代

我县开通全省首个县域5G网络基站

记者 吕森

5月5日,位于新昌智能装备小镇客厅的5G公共网络基站正式开通,这也是我省首个开通的县域5G网络基站,标志着我县正式进入5G时代。

在新昌智能装备小镇客厅边的小山顶上,矗立着一座铁塔,这便是5G网络基站的发射塔,目前已可以正常运行。据了解,5G即“第五代移动通信技术”,具有大带宽、高速度、高可靠、低时延、大容量广连接三大特性。大带宽、高速度方面,5G速率是4G的10倍以上,下载速度由M级跃升到G级,下载一部电影1秒钟即可完成。高可靠、低时延使工业自动化生产的实时、精准控制成为可能。大容量方面,5G连接数量是4G的100倍,为智慧城市的管理和服务提供更多支持。

今年年初,县政府与中国联通开展战略合作,此次在智能装

备小镇客厅开通5G公共网络基站,是双方共同探索新型工业智能制造新模式、推动新昌智慧城市建设的具体实践。

“5G发挥的效益价值主要体现在工业应用中,比如无线控制、AR/VR辅助、5G自动/远程驾驶、超清视觉检测、室内外定位、工业物联等方面。”中国联通工作人员张宏亮介绍,此次开通的5G公共网络基站测试速率平均为1000Mb/s,是4G网络速度的10倍左右,网络主要覆盖智能装备小镇会客厅、万丰股份、斯菱股份三个区域,其中会客厅部分采用新型数字化室分覆盖,其余部分拟使用5个宏站覆盖。

“我们在高新园区重点区域优先覆盖5G网络,打造5G+智能制造试点示范区。”中国联通新昌分公司副经理吴法朝告诉记者,随着移动互联网的迅猛发展,工业园区对无线通信的要求越来越强烈,目前多数厂区、

园区通过WiFi进行无线接入,但WiFi在安全认证、抗干扰、信道利用率、QoS、业务连续性等方面无法进行保障,难以满足工业需求。而5G的应用,可保障工业控制需求,实现对生产物料和生产工具的跟踪及轨迹控制,同时助力视频在工业领域的应用,实现高清视频和图像回传,推动生产线智能化。

“下阶段,我们将在斯菱轴承进行应用试点,以进一步实现‘机器联网’。”吴法朝说,斯菱轴承目前已安装TM-e系统,通过WiFi方式实现机床与机床之间、人与设备之间的联网,5G的应用可以帮助该企业在线检测砂轮损耗,并进行及时补偿,同时通过视频监控,进行工人动作分析,指导工人熟练生产。

4G改变生活,5G改变社会。作为全省创新发展的先行者、排头兵,我县将紧抓机遇,深入推进5G产业发展,为工业制造转型升级赋能。



景美茶香

5月11日,由县名茶协会、县茶文化研究会主办的“大佛龙井·百城共享”暨“全民饮茶日”活动在十九峰景区启动。当天的活动有无我茶会、茶艺表演、茶知识竞猜、茶汤品鉴等内容,来自绍兴、上虞、嵊州和新昌本地的近百名茶友相聚一堂,以茶为媒,因茶结缘,共同倡导全民爱茶、饮茶,并与游人一起共品香茗。(记者 俞晓委 摄)

新昌县扫黑除恶举报电话:86023917(新昌县扫黑办), 110或86624216(新昌县公安局扫黑办)
举报邮箱:xcgashb@sina.com

广告



首开大捷

9幢、11幢劲销



70-130m²全装修 电梯洋房

火爆热销中 贵宾热线 8938 6666

预售证号:新售许字(2019)第00328号



产业新城 发展新区

新昌经济开发区管委会 投资热线:0575-86121366